
Noch mehr Schutz für Sie: Mit dem Plus- Baustein Privat 
sichern Sie sich zusätzliche Leistungen – zum Beispiel bei 
Auseinandersetzungen um eine mangelhafte Anlagebera-
tung oder bei Streitigkeiten mit dem:der Mieter:in Ihrer Ein-
liegerwohnung. Pro�tieren Sie von einer maßgeschneider-
ten Premium- Absicherung mit unserem Plus-Baustein Privat.

Grund-Bausteine 
Grund-Bausteine 

mit Plus- 
Baustein Privat 

Strafkaution bis 250.000 EUR bis 500.000 EUR

Weltweite 
Auslands-

aufenthalte

bis zu 1 Jahr 
bis 250.000 EUR

bis zu 2 Jahren 
bis 500.000 EUR

Weltweite  
Internetstreitig-

keiten
bis 250.000 EUR bis 500.000 EUR

Zusatzleistungen für einen Schutz nach Maß
Plus-Baustein Privat

IHR LEISTUNGS-PLUS ...

… bei Abschluss des Privat- Rechtsschutzes 

 • Wenn Sie wegen einer mangelhaften Bankberatung 
Vermögensverluste hinnehmen mussten, tragen wir bis 
zu einer Anlagesumme von 50.000 Euro die Kosten für 
Anwält:innen und das Verfahren. Darüber hinaus zahlen 
wir die Kosten anteilig.

 • Wenn Sie im Erbfall Ihre Rechte wahrnehmen  möchten, 
übernehmen wir die Beratungs- und  Verfahrenskosten bis 
zu 5.000 Euro im Jahr.

 • Wenn Sie beschuldigt werden, illegal Musik heruntergela-
den zu haben, übernehmen wir die Kosten bis 1.000 Euro 
im Jahr – auch vor Gericht.

… bei Abschluss des Berufs-Rechtsschutzes 

 • Wenn Sie sich gegen einen Aufhebungsvertrag wehren  
wollen, übernehmen wir die Kosten für Anwält:innen und 
das Verfahren bis zu 5.000 Euro im Jahr.

… bei Abschluss des Immobilien-Rechtsschutzes 

 • Wenn Sie sich �nanziell an  Erschließungs- oder Straßen- 
erneuerungsmaßnahmen beteiligen sollen, unterstützen 
wir Sie.

PREMIUM-LEISTUNGEN MIT DEM PLUS- 
BAUSTEIN PRIVAT  

Mit dem Ergänzungs-Baustein erweitern Sie Ihre  
Leistungsansprüche – auch im Verkehrsrecht:
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ROLAND 
Rechtsschutz-Versicherungs-AG
50664 Köln

0221 8277-500  
service@roland-rechtsschutz.de  
www.roland-rechtsschutz.de

IHRE HIGHLIGHTS

 • Im Streitfall übernehmen wir die Kosten für unabhängige 
Anwält:innen, das Gerichtsverfahren, eventuelle Gutach-
ter:innen und Zeug:innen in unbegrenzter Höhe.

 • Bei Rechtsschutzfällen, die mit Kosten in Höhe von bis  
zu 250 Euro enden, müssen Sie keine Selbstbeteiligung 
zahlen.

 • Schnelle Rechtsauskunft durch JurWay Basic:  
JurLine – telefonische Rechtsberatung  
JurLoad – Download von geprüften Musterverträgen 

 • Bei Krankheit oder nach einem Unfall besucht Sie im Fall 
einer rechtlichen Auseinandersetzung ein:e Anwält:in zu 
Hause oder im Krankenhaus.

 • Versicherungsschutz besteht auch für dauerhaft p�ege-
bedürftige Verwandte (ab P�egegrad 1), die von Ihnen 
gep�egt werden, auch wenn diese nicht in häuslicher 
Gemeinschaft mit Ihnen leben.

 • Bonus-Rechtsberatung: Ist Ihr Vertrag seit drei Jahren 
schadenfrei, können Sie sich von einem:einer Anwält:in zu 
einem rechtlichen Thema Ihrer Wahl persönlich beraten 
lassen – für bis zu 1.000 Euro pro Jahr. 

 • Mediation: Ein Streitfall muss nicht immer vor Gericht 
enden – oft lassen sich Probleme mit einem:einer Media-
tor:in lösen. Auch dafür übernehmen wir die Kosten.

 • Compass-Beratungswegweiser: Sie werden gerade auf 
der Arbeit gemobbt? Oder sind Opfer einer Naturkatastro-
phe? Dann hilft Ihnen die Lebenslagenberatung weiter.

Ärger? Wir helfen sofort!

0221 8277-500




